

訂正とお詫び

本誌第3巻5号(2014) pp.685-689 掲載の症例論文のタイトルに誤記がございました。下記のように訂正しお詫び申し上げます。

誤：経過中に出産を経験した肺類上皮血管内脾腫の1例

正：経過中に出産を経験した肺類上皮血管内皮腫の1例

※冊子は、訂正前（誤）のタイトルになっており、オンラインジャーナルは、訂正後（正）で掲載させていただいております。